
 

 

 

      

11 Σεπτεμβρίου 2023 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Εκ μέρους της διευθυντικής και διδασκαλικής ομάδας του σχολείου, απευθύνω θερμό καλωσόρισμα 
σε όλους και εύχομαι «Καλή και Ευλογημένη Σχολική Χρονιά 2023-2024». 
 
Κάθε νέα σχολική χρονιά αρχίζει φέρνοντας μαζί της νέες προσδοκίες, νέες προκλήσεις και νέες 
ελπίδες για όλους. Ελπίδες για ένα καλύτερο σχολείο που διαμορφώνει υπεύθυνους και ενεργούς 
πολίτες, έτοιμους να στηρίξουν μελλοντικά την πατρίδα μας. 
 
Σ ’αυτή τη δύσκολη περίοδο, ενδυναμώνουμε τις προσπάθειες ώστε να παρέχουμε στους μαθητές 
ποιοτική εκπαίδευση και να κάνουμε την παραμονή τους στο σχολείο χαρούμενη, ωφέλιμη, 
αποδοτική και ασφαλή.  
 
 
ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ:  
Η σχολική εργασία αρχίζει στις 7:45 π.μ. και τελειώνει στις 1:05 μ.μ.. Τα παιδιά πρέπει να 
προσέρχονται στο σχολείο έγκαιρα μεταξύ 7:30-7:45. (Η παιδονομία αρχίζει στις 7:30π.μ.)  
Η αποχώρηση των παιδιών από το σχολείο κατά τη διάρκεια των μαθημάτων απαγορεύεται. Αν για 
οποιονδήποτε έκτακτο λόγο χρειαστεί να γίνει τούτο, τα παιδιά αποχωρούν μόνο με τη συνοδεία 
γονιού ή κηδεμόνα και αφού ενημερωθεί εκ των προτέρων ο δάσκαλος/α ή η διευθύντρια. 
Παρακαλούμε να υπογράφετε πριν από την έκτακτη αποχώρηση του παιδιού, στο ειδικό 
έντυπο που υπάρχει στη Γραμματεία του σχολείου.  
Μπορείτε να εισέρχεστε στον χώρο του σχολείου μόνο από την δυτική είσοδο με το θυροτηλέφωνο. 
 
Οι γονείς προτρέπονται να εισέρχονται στις αίθουσες διδασκαλίας για να συνοδεύσουν τα παιδιά 
τους, ΜΟΝΟ αν υπάρχει σοβαρός λόγος και αφού εξασφαλίσουν άδεια από τη Διεύθυνση του 
σχολείου. Για λόγους ασφαλείας, τόσο κατά την προσέλευση όσο και κατά την αποχώρηση των 
παιδιών, παρακαλούνται οι γονείς να αφήνουν και να παραλαμβάνουν τα παιδιά από τις εισόδους – 
εξόδους του σχολείου (όχι από την είσοδο του Κ.Α΄). Κατά τη στάθμευση να τηρείτε τον Κώδικα 
Οδικής Κυκλοφορίας (Διάβαση πεζών , χώρος στάθμευσης αναπήρων).  Σας υπενθυμίζουμε ότι ο 
χώρος στάθμευσης χρησιμοποιείται αποκλειστικά από τους δασκάλους και απαγορεύεται  να 
εισέρχεστε σ ’αυτόν.  
 
 
ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ: Σύμφωνα με τους Κανονισμούς Λειτουργίας των Δημόσιων 
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης η φοίτηση στο δημοτικό σχολείο είναι υποχρεωτική. Με βάση τη 
σχετική νομοθεσία, στις περιπτώσεις που ένας/μία μαθητής/τρια απουσιάζει πάνω από έξι 
συνεχόμενες ημέρες ή απουσιάζει λιγότερες ημέρες, κάθε φορά, αλλά σε τακτά διαστήματα, χωρίς 
να υπάρχει ικανοποιητική δικαιολογία, η Διεύθυνση κάθε σχολικής μονάδας έχει οδηγίες από το 
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού να ενημερώνει αμέσως και με κάθε λεπτομέρεια, το οικείο 
Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας και μετά στην Αστυνομία. Σε περίπτωση που το παιδί σας θα 
απουσιάσει όλη την ημέρα ή για κάποιες ημέρες, να ενημερώνετε έγκαιρα τη Γραμματεία/Διεύθυνση 
του Σχολείου τηλεφωνικώς (στο 25692530), είτε γραπτώς, συμπληρώνοντας, υπογράφοντας και 
αποστέλλοντας μέσω τηλεομοιότυπου (στο 25692535) το σχετικό Δελτίο Απουσίας που 
επισυνάπτεται. Για απουσία πέραν των πέντε ημερών, για λόγους υγείας, απαιτείται ιατρικό 
πιστοποιητικό.  
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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΣΤΟΛΗ ΠΑΙΔΙΩΝ: Τα παιδιά πρέπει να έρχονται καθημερινά με τη στολή του 
σχολείου. ΑΓΟΡΙΑ: γκρίζο κοντό ή μακρύ παντελόνι, άσπρη φανέλα, παπούτσια μαύρα ή αθλητικά. 
ΚΟΡΙΤΣΙΑ: άσπρη φανέλα και μπλε φούστα, παπούτσια μαύρα ή αθλητικά. Τους χειμερινούς μήνες 
τα παιδιά θα μπορούν να φορούν γκρίζες φόρμες. Κατά τις εκδηλώσεις του σχολείου και τον 
εκκλησιασμό τα παιδιά φορούν την επίσημη στολή. 
 
 
ΕΠΙΣΗΜΗ ΣΤΟΛΗ ΠΑΙΔΙΩΝ: ΑΓΟΡΙΑ: γκρίζο μακρύ παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, παπούτσια 
μαύρα δερμάτινα.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ: μπλε φούστα, άσπρο πουκάμισο, παπούτσια μαύρα δερμάτινα. 
 
 
ΣΤΟΛΗ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: Αγόρια και Κορίτσια: Άσπρη φανέλα, μπλε, μαύρο ή γκρίζο 
παντελονάκι, αθλητικά παπούτσια. Η στολή για το μάθημα της γυμναστικής είναι απαραίτητη. Παιδιά 
χωρίς την κατάλληλη στολή, δεν μπορούν να συμμετέχουν στο μάθημα. Καλό είναι κατά τους ζεστούς 
μήνες που τα παιδιά ιδρώνουν στο μάθημα, να έχουν μια πετσέτα και καθαρή φανελίτσα μαζί τους 
για να αλλάζουν. Συστήνεται όπως τα παιδιά αποφεύγουν να φορούν στο σχολείο κοσμήματα ή 
ρολόγια, ειδικά τη μέρα που έχουν γυμναστική. 
 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΤΣΑΝΤΑ: Να περιέχει μόνο τα βιβλία, τα τετράδια και τα υλικά που χρειάζονται για τη 
συγκεκριμένη μέρα. Όλα τα βιβλία και τετράδια να διατηρούνται καθαρά και αν είναι δυνατό να είναι 
ντυμένα. Υπενθυμίζουμε επίσης ότι απαγορεύεται η μεταφορά και χρήση κινητών τηλεφώνων, 
φωτογραφικών μηχανών και ηλεκτρονικών παιχνιδιών από τους μαθητές. Το ίδιο ισχύει και στις 
σχολικές εκδρομές. 
 
 
ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ: Αποστέλλεται για δική σας ενημέρωση, ο εγκεκριμένος τιμοκατάλογος για τα 
κυλικεία Δημοτικής Εκπαίδευσης, ο οποίος ισχύει για τη φετινή σχολική χρονιά. 
 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ: Παρακαλούμε να ενημερώνεστε και να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις ή τα 
έντυπα επικοινωνίας που αποστέλλει το σχολείο στον φάκελο επικοινωνίας. Επίσης εκεί όπου 
χρειάζεται να επιστρέψετε στο σχολείο οποιονδήποτε έντυπο (ατομικό δελτίο, δελτίο 
συγκατάθεσης φωτογράφισης-μαγνητοσκόπησης, φάκελο σχολιατρικής υπηρεσίας, 
εξουσιοδότηση παραλαβής του παιδιού, έντυπο προσωπικών δεδομένων και άλλα), να το 
πράττετε μέσα στα καθορισμένα χρονικά πλαίσια που δίνονται από τον/την δάσκαλο/α του παιδιού 
σας. Έτσι βοηθάτε στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. 
 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: Παρακαλούμε να ενημερώνετε το σχολείο ( τον/την δάσκαλο/α ή τη 
Δ/ντρια) για οποιοδήποτε πρόβλημα εσείς θεωρείτε απαραίτητο και σημαντικό και μπορεί να 
επηρεάσει το παιδί σας, είτε αυτό είναι πρόβλημα υγείας ή οικονομικό ή οικογενειακό. Επίσης αν 
χρειάζεστε οποιαδήποτε βοήθεια για παροχή προγεύματος, ρουχισμού ή γραφικής ύλης, μη 
διστάσετε να επικοινωνήσετε με το σχολείο. 
 
 
Εύχομαι η φετινή σχολική χρονιά 2023-2024 να είναι για όλους μας ιδιαίτερα ευχάριστη, παραγωγική 
και να αποτελέσει σταθμό τόσο για την ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών όσο και για τη συνεργασία 
σχολείου και οικογένειας. 
 
        Με εκτίμηση, 
Χριστίνα Χριστοδούλου 
        Διευθύντρια 


